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  Csak a tűzoltók nem voltak ott késő délután, a pécsi Jókai téren. Pedig izzó
volt a hangulat, a diáktüntetés (képünk a helyszínen készült) miatt, a
belvárosban. Ennek ellenére a rendőrségnek, illetve a mentőknek nem akadt
dolguk. Ami viszont bizonyos: az egyetértés nem kétharmados, hanem
teljes volt, a tandíj eltörlésének reményében. Egymásra találtak a
demonstrálók, a politikusokkal szemben.   

Valljuk be, a kormány szinte darázsfészekbe nyúlt, amikor drasztikusan le
akarta csökkenteni az ingyenes felsőoktatási helyeket. Mert a fiatalok, az
egyetemisták, a középiskolásokkal, az oktatók jelentős támogatása mellet,
bizony erős egységfrontba tömörültek. 

A Pécsi Tudományegyetem (PTE) hallgatóinak vezetői valóban elég jól
mozgósítottak, mert tele volt a Jókai tér, sötétedésre. Sokan hoztak
magukkal molinókat, amiken egyetlen szóval sem dicsérték az ország
jelenlegi döntéshozóit. Elhangzott többek között az is, miszerint nincsen a
kabinetnek oktatási koncepciója. Mert, ha valami ilyen gyorsan változik,
alakul át, azt valóban nehéz lenne átgondolt irányvonalnak nevezni.
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A rektor, dr. Bódis József a hallgatók érdekeit próbálta képviselni hétfőn este

A helyi egyetem rektora, dr. Bódis József professzor sem maradt távol az
eseménytől. Amikor a mikrofonhoz lépett, hatalmas ováció fogadta a
„főnököt”. Ritkaság egy vezető ekkora népszerűsége. Ami a beszéd során
csak növekedett! Mert az ősz hajú értelmiségi szónok kiemelte az oktatás
fontosságát, annak stratégiai mivoltát. Kitért a környező országokkal vont
párhuzamokra, amik alapján a magas szintű tanításba, szerinte még pénzt
kellene pumpálni, nem kivonni belőle. 

Idősebbek, meg akik ismerték, eddig is tudták dr. Horváth Csaba
docensről, hogy humorért, retorikai képességekért nem a szomszédba
szokott átmenni, muníciót „koldulva”. Most sem hazudtolta meg önmagát,
amikor üdvözölte a jövő, diplomás közmunkásait. Akik minimálbérért
végezhetnek majd fizikai munkát, ha a mostani tendenciák folytatódnak. 

Ezt a lepedőt érdemes lesz eltenni, mert még jól jöhet akár később is

Mert a rendszerváltás idején még meglévő pályaelőnyünket, már behozták a
volt keleti tömb európai képviselői. Lemaradtunk, már-már a négymillió
koldus országává züllöttünk. Ahol az oklevélnek alig akad becsülete,
miközben London a második legnagyobb lélekszámú magyar várossá nőtte
ki magát.

A tanult, meg a kevésbé iskolázott polgárok tömegesen vándorolnak ki,
ezalatt, az országot kormányzók a röghöz kötésről, a modern
rabszolgaságról szövögetnek érdekes terveket. Aminek ebben a formában,
a történész Horváth szerint nem lehet jó vége. Főleg, mert a demokrácia
sérülését is veszélyben látta az oktató.
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Estefelé viszont erősnek tűnt a tömeg, miközben a „Nem félünk, nem félünk”
rigmust skandálták az összesereglettek. Szóval, az indulatok a keretszámok
csökkentésének visszavonása után sem csillapodtak. Legalábbis Pécsett
egy cseppet sem lett enyhébb a légkör, a téli hidegben. 
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